

തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ

അഡീഷണൽ ഡയറക്ടറുടെ (എ&റ്റി) നടപടിക്രമം

വിഷയം:- ആ.വ.ഡ. - ജീവനക്കാര്യം - നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിൽ സ്ഥലംമാറ്റം - പരിഷ്കരിച്ച് - ഉത്തരവാകുന്നു.

പരാമർശം:- 1) ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ 1-46012/2021/ആ.വ.ഡ, തീയതി 23-07-2021

2) നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I ജീവനക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ

ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ 1-46012/2021 /ആ.വ.ഡ. തീയതി 29-07-2021

പരാമർശം (1) പ്രകാരം നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I തസ്തികയിൽ സ്ഥലംമാറ്റം നടത്തി ഉത്തരവായിരുന്നു. ഇതിൽ ക്രമ നം. 11, 23, 26 എന്നീ ജീവനക്കാരുടെ സ്ഥലംമാറ്റം ഉത്തരവ് ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് റദ്ദാക്കി ഉത്തരവാകുന്നു.

മേൽപ്പറയുന്ന പരിഷ്കരണങ്ങൾ ഒഴികെ പരാമർശം (1) ഉത്തരവിൽ വേറെ മാറ്റങ്ങളൊന്നും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. നഴ്സിംഗ് ഓഫീസർ ഗ്രേഡ് I ജീവനക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ പരിഗണിച്ചുകൊണ്ട് താഴെപ്പറയുന്ന പ്രകാരം സ്ഥലംമാറ്റം നടത്തി ഇതോടൊപ്പം ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം.	പേര്, നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനം	അനുവദിക്കപ്പെട്ട ജില്ല	അഭിപ്രായം
1	ശ്രീമതി. സീന.പി.ടി, മാനസികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, തിരുവനന്തപുരം	കോട്ടയം	
2	ശ്രീമതി. സൗമ്യമോൾ.കെ.കെ, ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	എറണാകുളം	
3	ശ്രീമതി. ശാന്തമ്മ ബേബി, FHC കുമാരനല്ലൂർ, പാലക്കാട്	പത്തനംതിട്ട	
4	ശ്രീമതി. അനിറ്റ ജോർജ്ജ്, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പാലക്കാട്	മലപ്പുറം	
5	ശ്രീമതി. സിനിമോൾ അഗസ്റ്റിൻ, താലൂക്ക് ആശുപത്രി, കട്ടപ്പന, ഇടുക്കി	കോഴിക്കോട്	
6	ശ്രീമതി. നിമിഷ.കെ.പി, ജനറൽ ആശുപത്രി, കോഴിക്കോട്	കണ്ണൂർ	
7	ശ്രീമതി. ഷൈജ.എ.സി, W&C പൊന്നാനി, മലപ്പുറം	കോഴിക്കോട്	
8	ശ്രീമതി. സൗമ്യസി, താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പൊന്നാനി, മലപ്പുറം	കോഴിക്കോട്	
9	ശ്രീമതി. ദീപ.പി.എം, FHC കയ്യൂർ, കാസർഗോഡ്	കണ്ണൂർ	
10	ശ്രീമതി. ശാലിനി മോഹനൻ, ജില്ലാ ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	ഇടുക്കി	

11	ശ്രീ. രാഹുൽരാജൻ, ടാറ്റു ട്രസ്റ്റ് ഗവ. ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	ഇടുക്കി	
12	ശ്രീമതി. അഞ്ജു ബേബി, ടാറ്റു ട്രസ്റ്റ് ഗവ. ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	ഇടുക്കി	

സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാർക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ ഉചിതമായ നിയമനം നൽകേണ്ടതും കോവിഡ്-19 ന്റെ ഭാഗമായുള്ള ചുമതലകൾക്ക് തടസ്സം കൂടാതെ തന്നെ ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാരെ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്.

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ടി ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിടുതൽ, പ്രവേശന നടപടികൾക്ക് ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ടി ജീവനക്കാരെ വിടുതൽ ചെയ്ത തീയതിയും ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച തീയതിയും യഥാസമയം ഈ കാര്യാലയത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

(ഒപ്പ്)
ഡോ. സെമീറ.എ
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (എ&റ്റി)

സ്വീകർത്താവ്:
ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:

- 1) ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ (ആരോഗ്യം)
- 2) ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ
- 3) ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ്
- 4) ഫയൽ / കരുതൽ ഫയൽ

//ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം//


സിനിയർ സൂപ്രണ്ട്